Fiche ……
Connaissance des nombres
Fr12


Compléter une égalité de quotients


(Entraînement 1  Complète les pointillés pour obtenir des quotients égaux
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(Entraînement 2  Complète les pointillés et dis si les quotients sont égaux







































































































































































































               (   ……


              �


7�
=�
……�
�
3�
�
9�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


9�
=�
……�
�
2�
�
6�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


7�
=�
……�
�
4�
�
8�
�
              �


            (   ……





               (   2


              �


3�
=�
……�
�
5�
�
10�
�
              �


            (   2





               (   ……


              �


6�
……�
132�
�
5�
�
100�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


2�
……�
24�
�
9�
�
108�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


3�
……�
36�
�
7�
�
77�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


11�
……�
22�
�
25�
�
50�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


4�
……�
16�
�
5�
�
20�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


3�
……�
9�
�
8�
�
16�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


5�
……�
25�
�
3�
�
15�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


2�
(�
6�
�
4�
�
8�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


2�
=�
……�
�
9�
�
81�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


8�
=�
……�
�
8�
�
16�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


5�
=�
……�
�
3�
�
12�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


1�
=�
……�
�
4�
�
8�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


7�
=�
35�
�
3�
�
……�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


9�
=�
90�
�
2�
�
……�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


7�
=�
21�
�
4�
�
……�
�
              �


            (   ……





               (   ……


              �


3�
=�
15�
�
5�
�
……�
�
              �


            (   ……








[image: image1.png]    [image: image2.png]


    [image: image3.png]


    [image: image4.png]




[image: image2.png][image: image3.png][image: image4.png][image: image5.wmf][image: image6.wmf][image: image7.wmf][image: image8.wmf][image: image9.wmf][image: image10.wmf][image: image11.wmf][image: image12.wmf][image: image13.wmf][image: image14.wmf][image: image15.wmf][image: image16.wmf][image: image17.wmf][image: image18.wmf][image: image19.wmf][image: image20.wmf][image: image21.wmf][image: image22.wmf][image: image23.wmf][image: image24.wmf][image: image25.wmf][image: image26.wmf][image: image27.wmf][image: image28.wmf][image: image29.wmf][image: image30.wmf][image: image31.wmf][image: image32.wmf][image: image33.wmf][image: image34.wmf][image: image35.wmf][image: image36.wmf][image: image37.wmf][image: image38.wmf][image: image39.wmf][image: image40.wmf][image: image41.wmf][image: image42.wmf][image: image43.wmf][image: image44.wmf]